

经济与管理学院分团委、学生工作

简 报

第 118 期

经管学院分团委、学工办

2022年8月5日

学院赴中国建设银行新疆分行开展访企拓岗 促就业专项行动

为贯彻落实党中央、国务院关于高校毕业生就业工作的决策部署，加快健全高校毕业生市场化社会化的就业创业工作机制，千方百计开拓更多就业创业岗位和机会，深入落实就业工作“一把手”工程，健全毕业生基层就业支持体系，推动就业与招生培养联动改革，不断提高人才培养和社会需求的契合度。2022年8月5日，经济与管理学院院长孙景兵老师、经济系老师戚振宇副教授来到中国建设银行新疆分行开展访企拓岗促就业专项行动。



8月5日上午，孙景兵院长带队来到中国建设银行新疆分行开展访企拓岗促就业专项行动。中国建设银行新疆区分行党委书记、行长徐军世（校友），中国建设银行新疆区分行党委组织部 部长、人力资源部总经理张新，中国建设银行新疆区分行党委组织部副部长、人力资源部副总经理高秀娟热情欢迎学院老师的到来。徐书记首先对学院领导老师来分行进行访企拓岗促就业表示热烈欢迎。他介绍了中国建设银行新疆分行近年来发展情况，每年都有新大的毕业生到建行工作，非常感谢新疆大学为新疆经济和现代化发展培养优秀人才和做出的贡献。同时，他希望与新疆大学经济与管理学院加强校企合作，在招聘和实习方面未来输送更多学习能力强、综合素质高优秀人才来建行。张总经理对学生培养、提高毕业生就业能力方面提出了意见建议，高副总经理还介绍了入职分行员工待遇和福利保障，提出了对应届毕业生的意见建议等。



孙景兵院长介绍了经管学院基本情况，学院近年来在教育教学、科研创新取得的成绩。为培养学生德智体美劳全面发展和促进就业，学院高度重视学风建设，努力培养学生担当奉献、诚实敬业的品质。作为长期合作单位，经管学院和分行加强沟通交流，共同促进大学生就业。戚振宇副教授介绍了经济学专业的学科优势，并表示努力培养用人单位需求相匹配的高素质、复合型人才。双方关于加强校企合作、开拓就业岗位、大学生实习、企业对人才素质技能需求等方面进行了详细沟通。

此次访企拓岗活动学院老师收获满满。通过参观学习沟通，深入了解企业在招聘时对毕业生的要求，为今后学院人才培养提供意见建议；并与企业洽谈校企合作事宜；通过走访，与相关单位建立就业合作渠道，邀请用人单位到学校招聘人才，努力为毕业生挖掘更多岗位资源，提供更多优质和精准的就业信息；为下一步建立毕业生就业实习实践基地，为毕业生创造更多实习和就业机会。同时，通过活动学院进一步了解到企业对毕业生的要求和期待，为下一步完善大学生培养计划，更加精准开展就业指导 and 就业服务，

为毕业生就业提供更多可能，也为用人单位输送符合条件的秀毕业生提供了帮助。

